

biskupijskog Povjerenstva za crkvenu glazbu uručili su generalni vikar mons. Ivan **Godina** i povjerenik za crkvenu glazbu mr. Anđelko **Igrec**. Uoči smotre svečano misno slavlje predvodio je mons. Godina zajedno s preč. Blažom **Horvatom**, župnikom župe sv. Nikole iz Koprivnice. Liturgijsko pjevanje u tijeku mise predvodio je zagrebački zbor *Collegium pro musica sacra* pod ravnanjem Josipa **Šege**. Na svečanoj smotri nazočni su bili i župnici iz Kotoribe i Svetog Ilije, te u ime Varaždinske biskupije mons. Godina i kancelar mons. Antun **Perčić**. Generalni vikar zahvalio je svim sudionicima što su svojim nastupom uzveličali svečanost crkvene glazbe, prenijevši pozdrave odsutnoga varaždinskog biskupa Marka Culeja. Smotru je vodila Ljubica **Capek**, članica zbora varaždinske katedrale, a zaključena je druženjem i domjenkom u Biskupskom dvoru. Festival se održava pod geslom Srednjoeuropskog katoličkog dana *Krist - nada Europe*.

SUSRET ORGULJAŠA I ZBOROVOĐA VARAŽDINSKE BISKUPIJE

Varaždin, (IKA) - U sklopu *Tjedna crkvene glazbe Varaždinske biskupije, festivala svete Cecilije*, koji se održava u Varaždinu od 16. do 23. studenoga, u ponedjeljak 17. studenoga održan je susret orguljaša i zborovođa biskupije. Sve su nazočne na susretu pozdravili organizator festivala mr. Anđelko **Igrec**, biskupijski povjerenik za crkvenu glazbu, te generalni vikar Varaždinske biskupije mons. Ivan **Godina**, koji je prenio pozdrave biskupa Marka Culeja. Anđelko **Igrec** upoznao je 40-tak okupljenih crkvenih glazbenika sa sadržajem i ciljem višednevnog festivala, najavio je stručne tečajeve u siječnju i veljači te mogućnost zajedničkog zbornog projekta u uskrsnom vremenu. Zatim je Ljiljana **Bogojević** održala predavanje-meditaciju o temi *Glazba koja izranja iz riječi*. U drugom dijelu susreta slavljena je misa u katedrali, a pjevali su svi okupljeni glazbenici. Nakon misnog slavlja koncert su održali Krešimir **Fabijanić** s trubljom, te Alen **Kopunović-Ligetin** iz Požege na katedralnim orguljama. Izveli su djela baroknih skladatelja G. B. Martinija, W. E. Bacha, T. Albinonija, W. Wallonda, J. S. Bacha i J. Clarka. Susret je zaključen druženjem i pojedinačnim predstavljanjem nazočnih crkvenih glazbenika, te je svima darovan najnoviji

CD *Velika nam djela učini Gospodin*, zborova, ansambala i solista varaždinske katedrale.

SUSRET ZBOROVA I SASTAVA MLADIH VARAŽDINSKE BISKUPIJE

Varaždin, (IKA) - U sklopu *Tjedna crkvene glazbe Varaždinske biskupije - Festivala svete Cecilije*, zaštitnice crkvene glazbe i glazbenika, na svetičin blagdan 22. studenoga održan je u varaždinskoj katedrali susret zborova i sastava mladih na kojem je izvedena tradicionalna duhovna glazba, ali i novije duhovne šansone te popularne skladbe. Susret je okupio više od 200 mladih glazbenika iz 13 zborova i skupina mladih iz različitih krajeva Varaždinske biskupije. Svi su oni uoči samostalnih nastupa zajedno predvodili liturgijsko pjevanje na misnom slavlju koje je predslavio varaždinski biskup Marko **Culej** s preč. Gustavom **Kuzmićem** i fra Zdravkom **Tubom**.

Nakon mise smotru su najavili voditelji Marina **Bednjanić** i Mladen **Luka-večki**, a otvorili su je raspevani članovi *Stepinčeve mladeži* iz župe bl. Alojzija Stepinca iz Koprivnice pod vodstvom Zorana **Havaića**. Zahvaljujući odličnome dodatnom ozvučenju, koje je pojačavalo glazbeno ozračje, posjetitelji su zatim uživali u nastupu sastava *Sabahtani* iz Novog Marofa pod vodstvom Tomislava **Uroića**. U nastavku večeri, uz prigodne najave voditelja i predstavljanje zborova i sastava, nastupili su i ženska vokalna skupina *Sv. Jeronima* iz Štrigove pod vodstvom Metke **Kerman**, sastav *Izvor* iz Orehovice pod vodstvom Krunoslava **Lajtmana**, Vokalno-instrumentalni sastav *Sveti Križ* i zbor mladih *Emanuel* iz Kotoribe pod vodstvom Nikoline **Virgej**, *VIS Iljko* iz Svetog Ilije pod vodstvom Zvezdana **Požgaja**, skupina *Apostoli mira* iz Mađareva pod vodstvom fra Zdravka Tube, vokalna skupina *Ribari sv. Jakoba* pod vodstvom Ljubice **Crnčec**, skupina *Mladi svetog Leonarda* iz Goričana pod vodstvom Zlatka **Varošanca**, zbor mladih *Virje* pod vodstvom Kristine **Ivančan**, skupina *Susret* iz Preloga pod vodstvom Silvija **Benča** te pjevačko društvo mladih *Trinitas* iz Ludbrega pod vodstvom Zorana **Havaića**. Na kraju smotre nastupio je i *Bogoslovski oktet*, čiji članovi još uvijek povremeno nastupaju, premda su šestorica njih ove godine zaredeni za svećenike. Pod vodstvom vlč.

Mladena **Vuka**, jedinog člana iz Varaždinske biskupije, izveli su četiri klapske skladbe, među kojima i Gibonnijevu pjesmu *Otkad za te živim* u obradi Anđelka **Igreca**. Glazbenu večer riječima zahvale svim izvođačima zaključio je kancelar Varaždinske biskupije mons. Antun **Perčić**, koji je zajedno s biskupijskim povjerenikom za crkvenu glazbu maestrom **Igrecom** svim voditeljima zborova uručio novi CD katedralnih zborova *Velika nam djela učini Gospodin*. I ta je smotra, kao i svi sadržaji u sklopu *Tjedna crkvene glazbe*, održana pod geslom *Krist - nada Europe*, s obzirom da se festival održava u godini pripreme za Srednjoeuropski katolički dan.

ZAVRŠIO TJEDAN CRKVENE GLAZBE

Varaždin, (IKA) - Drugim dijelom smotre mješovitih zborova Varaždinske biskupije zaključen je u nedjelju 23. studenoga *Festival svete Cecilije - Svečanost crkvene glazbe Varaždin 2003.*, koji se održavao od 16. studenoga pod geslom *Krist - nada Europe*. Uoči pojedinačnih nastupa 12 zborova, svečano misno slavlje u varaždinskoj je katedrali, na svetkovinu Krista Kralja, predvodio biskup Marko **Culej** u koncelebraciji s više svećenika.

Pozdravljajući okupljene, biskup **Culej** kazao je kako zaključujući crkvenu godinu i *Tjedan crkvene glazbe*, nazočni glazbenici žele molitvom i pjesmom izreći zahvalnost Bogu i iskazati međusobno zajedništvo. Istaknuvši u propovijedi kako se Kristovo kraljevstvo razlikuje od svih kraljevstava ovog svijeta po tomu što ono nadilazi sve ovozemaljske okvire svojim usmjerenjem prema međusobnom služenju i solidarnosti, varaždinski biskup je rekao: »Prepoznajući Kristovo lice u svakome koji služi drugome, pozvani smo i mi biti što sličniji Kristu u pomaganju drugima i zalaganju za život, prihvativši pritom križ života kako bismo bili nalik Isusu. Pozvani smo biti sudionici i graditelji Božjeg kraljevstva već ovdje na zemlji.«

U tijeku mise, između ostalih skladbi, dijelove ordinarija iz *Krunidbene mise* W. A. Mozarta izvela su oba katedralna zbora *Chorus liturgicus* i *ACD Angelicus* pod ravnanjem mo. Anđelka **Igreca** i uz pratnju katedralnog gudačkog sastava. Nakon mise u katedrali se predstavilo 12 zborova, od kojih su dva katedralna zbo-

ra iz Varaždina, dok su ostali župni ili crkveni zborovi iz župa Varaždinske biskupije. Svaki zbor izveo je po dvije skladbe, a nastupili su: župni zbor *Alojzijevci* iz župe bl. Alojzija Stepinca u Koprivnici, župni zbor iz Svetog Ilije, katedralni zbor *ACD Angelicus* iz Varaždina s gudačkim kvartetom, župni zbor iz Nedelišća, zbor župe sv. Vida iz Vidovca, crkveni zbor župe Rođenja BDM iz Male Subotice, mješoviti zbor župe sv. Antuna Padovanskog iz Čakovca, župni zbor župe Sveti Juraj u Trnju, pjevački zbor župne crkve Svetog Jurja na Bregu, župni zbor *Sveta Cecilija* iz Svete Marije i katedralni zbor *Chorus liturgicus* iz Varaždina. U stanici nastupio je i orguljaš Višeslav **Jaklin**, student glazbe u Grazu. Ukupno je tijekom večeri nastupilo oko 350 crkvenih glazbenika, kojima su na kraju smotre na sudjelovanju zahvalili varaždinski biskup i povjerenik za crkvenu glazbu Varaždinske biskupije mr. Anđelko Igric, uručivši izvođačima i prigodne zahvalnice. Biskup Culej pritom je pohvalio organizaciju festivala koji je u tjedan dana okupio crkvene glazbenike različite dobi iz raznih krajeva biskupije, uputivši veliku zahvalu nositelju organizacije povjereniku Igricu.

SPLIT

USPJEŠNI NASTUPI KLAPE SVETI JURAJ HRVATSKE RATNE MORNARICE

Kaštel Stari, (IKA) - Za blagdan Gospe od Ružarija u Kaštel Starom klapa Hrvatske ratne mornarice *Sveti Juraj* održala je 2. listopada koncert duhovne glazbe. Klapa je utemeljena početkom 2001. na poticaj i uz potporu Vojne biskupije, posebice generalnog vikara mons. Josipa **Šantića** i nekolicine djelatnika mornaričke baze u Žrnovnici, inače aktivnih pjevača iz nekoliko zborova i klapa u Dalmaciji. Klapa već treću godinu predstavlja Hrvatsku i njezine oružane snage na međunarodnom susretu vojski svijeta u Lurdu. Francuska vojska i Vojna biskupija više su puta dodjeljivali priznanje klapi za njihov nastup u taboru francuske vojske, ali i za nastupe u bolnicama i prihvatnim centrima bolesnih i invalidnih hodočasnika u Lurdu. U lipnju 2002. klapa je sudjelovala i na međunarodnom festivalu u Boleslawiecu u Poljskoj, gdje je osvojila zlato. Osim

brojnih nastupa izvan domovine, klapa je imala zapaženije nastupe u časničkom domu Lora u Splitu, u povodu dana HRM-a, u prigodi proslave vojnih kapeLANIJA IV. zbornog područja Knin i Četvrtte gardijske brigade, kao i više nastupa za Policijsku upravu splitsko-dalmatinsku u prigodi proslave blagdana sv. Mihovila, zaštitnika policije. Na 10 jubilaranom hodočašću vjernika katolika vojno-redarstvenih snaga RH održanog u Mariji Bistrici protekle godine, klapa je predvodila pjevanje na misnom slavlju. Klapa je i sudionik tradicionalnoga *Blagdanskog koncerta* Simfonijskog orkestra HV-a u koncertnoj dvorani *Vatroslav Lisinski* u Zagrebu. U povodu 5. obljetnice utemeljenja Ratne škole *Ban Josip Jelačić* u Zagrebu 19. travnja klapa je u prigodnom nastupu oduševila najviše časnike hrvatske vojske, a na posebni način predstavnike vojno-diplomatskog zbora u RH, nakon čega su neki od njih zatražili da klapa nastupi i u njihovim izaslanstvima. Od 4. do 7. svibnja klapa je predstavljala oružane snage RH u središtu zapovjedništva NATO-a za Europu u Monsu u Belgiji, gdje je održala cjelovečernji koncert.

Članovi klapa *Sveti Juraj* su Hrvošlav i Domagoj **Kužić**, Jakov **Šegvić**, Bruno **Andrić**, Darko i Ignacio **Tranfić**, Goran i Marko **Bralić**, a umjetnički je voditelj prof. Vladan **Vuletin**. Uz duhovne skladbe, na programu su im najčešće domoljubne i dalmatinske pjesme. U suradnji s Upravom za nakladništvo MORH-a i Vojne biskupije, klapa je izdala i svoj CD.

SOLIN: MLADI PAPA FESTOM ČESTITALI SVETOM OCU SREBRNI JUBILEJ PAPINSTVA

Solin, (IKA) - U povodu pete obljetnice posjeta pape Ivana Pavla II. Solinu i pravedištu Gospe od Otoka u nedjelju 5. listopada u tome marijanskom svetištu održan je prigodni program te već tradicionalni peti u nizu festival popularne duhovne glazbe, poznatiji kao *Papa fest*.

Program je započeo pobožnošću krunice za Papu te misnim slavljem u crkvi Gospe od Otoka, koje je predvodio umirovljeni splitsko-makarski nadbiskup Ante **Jurić**. U prigodnoj se propovijedi nadbiskup Jurić osvrnuo na tri Papina pohoda Hrvatskoj, pozvavši mlade da ostanu vjerni Božjem nauku koji naučava papa Ivan Pavao II. "*Mladi naraštaji vjernika, posebno kroz događaje kakvi su*

Papa fest, trebaju u sebi obnoviti vjeru u Crkvu, koju je Krist utemeljio i ljubav prema namjesniku Kristovu, koji se danas zove Ivan Pavao II. Papa je tri put pohodio Hrvatsku i hrvatski narod jer ga ljubi, jer mu želi pomoći. To se moglo čuti u njegovim porukama kada je napominjao da želi vidati ratne rane koje se još osjećaju od agresije koja je poharala Hrvatsku", rekao je nadbiskup Jurić.

Obraćajući se mladima, nadbiskup je istaknuo kako se danas mladi nalaze u vremenu ugroženosti kada mnogi u njima žele srušiti vjeru, moral, vjernost Bogu: "*Danas je vjernicima ponovno potrebna molitva i žrtva, kako bi se Bog smilovao i poštudio ih od davalskih planova da se uništi vjernički narod. Potrebno je nanovo prihvatiti molitvu i življenje po Božjim zakonima, po Njegovu moralu, kako bi se ponovno vratilo Božji zakon u obiteljski i društveni život. Ako se to iskreno zaželi, pokuša i prihvati ne treba se od ičega plašiti, jer Bog je Otac koji gospodari sudbinama pojedinaca i naroda, i u trenutku kada je potrebno napravi zaokret*", poručio je u propovijedi nadbiskup Jurić.

Po završetku misnog slavlja u solinskoj sportskoj dvorani održan je tradicionalni *Papa fest* na kojem je ove godine nastupilo 11. vokalnih i glazbenih sastava, i to iz Splita *Navjestitelji*, *Gloria*, *Rafael* te *Dominik*; iz Kaštela Novog *Simbol*; iz Omiša *Leopold*; iz Zagreba *Sve boje ljubavi* i *Novo svitanje*; iz Okučana *Bljesak* i Ivo Šeparović; iz Nove Mokošice *Don Bosco* te domaći sastav iz Solina *Papa band*.

Nakon pozdravnoga govora solinskog gradonačelnika Zvonimira **Hrgovića** festival je otvorio nadbiskup Jurić, koji je u svom govoru istaknuo kako mladi ne smiju zaboraviti Papine riječi koje je on izrekao u Solinu, već ih moraju prihvaćati kao normu i životno pravilo.

»*Dolaskom u Solin, Papa se posebno obratio Solinjanima, domaćim vjernicima, da poklad vjere čuvaju i da na nju budu ponosni i Bogu zahvalni. Mladima je, pak, Papa poručio da ne vjeruju onima koji im obećavaju lagana rješenja, jer se ništa velikoga ne ostvaruje bez žrtve u životu. Mladi su, međutim, napastovani da povjeruju onima koji im serviraju laži da se može postati sretan robujući strastima i tražeći samo užitke. Bez žrtve ništa se ne ostvaruje. Zato je potrebno zapamtiti Papinu poruku koju je vjernicima uputio u Solinu, ponovivši riječi bl. Alojzija Stepinca, da se nećemo smijeti zvati dostojnim potomcima svojih otaca ako se iznevjerimo temelju*